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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João PessoalRN, Ata da 20"
(vigesima) sessão ordinária da 55' (quinquagésima quinta) Legislatura do
2o semestre do ano de 2019 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa,IRN.
Pelas 19:00 horas do dia 12 (doze) de setembro de 2019 (dois mil e

dezenove), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no
Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no

210. Nesta Cidade de Cel. João PessoaRN. Sob a Presidência do Vereador:
Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores:
Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Jaciro
Caboclo da Silva, Rafael Carvalho Moreno, José Severiano de Figueiredo
Maia Junior, Jose Alves do Nascimento, Hilderlandio Rodrigues Alves e
Maria das Graças de Carvalho. Estando ausente o seguinte vereador:
Wellison Carlos de Carvalho (por motivo justificado). Em seguida o
Senhor Presidente declara aberta a presente sessão e dar boa noite a todos
os presentes. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra para o I "
Secretario para fazer a leitura da ata da sessão anterior que depois de lida
foi aprovada por unanimidade. Terminando o 1o expediente inicia-se o 2o.

Em seguida passa a palavra ao 1o secretário para fazer a leitura do parecer
das comissões sobre a LDO, em seguida submete em votação sendo
aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao
vereador Antônio Lima de Carvalho que dar boa noite a todos os presentes
e registra a presença dos alunos da Escola Estadual Prof. Jose Prospero, dos
membros do conselho tutelar, do seu irmão Roseno Carvalho e demais
visitantes, em seguida pede ao Sr. Presidente que der uma oportunidade ao
Conselho Tutelar para falx sobre o problema do transporte escolar. Em
seguida fez uso da palavra a vereadora Maria das Graças de Carvalho que
dar boa noite a todos os presentes e diz que está muito feliz por ver esta
Casa Legislativa lotada mais uma vez, e diz que sabe que tem muitos
conselheiros lutando por uma vaga e tambem parabeniza mais uma vez os

alunos da Escola Estadual Prof. Jose Próspero por estarem reivindicando os
seus direitos, diz que semana passada foi discutido nesta Casa Legislativa a

questão do transporte escolar e que em seguida procurou a Secretaria de
Educação, os motoristas e o Poder Executivo para tentar resolver o
problema. e em seguida fazum apelo ao prefeito municipal que solucione
este problema, pois está com varios dias que os alunos estão senl
transportes e diz que fez uma fiscalização dos ônibus e que existe cinco
ônibus na cidade e apenas um está circulando, porem com problemas, pede
então que esta questão seja agilizada, pois os pais estão indignados com
esta situação, pois os alunos estão prejudicados, diz que os estudantes sâo o
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futuro do país e fala que se até segunda-feira estç problema nâo tbr
soiucionado convida a todos a procurarem outras instanL-ias. Em seguída o
Sr. Presidente convida dois rrembros do C--onselho Tutelar para se t-azerem
presentes no Plenário. os mesmos fazem um breve esçlarecimento sobre a
questão do transporte escolar" dizern que os mesnlos 3á procuraram
solucionar neste problerrra" dtz. que já procuraram o promotor de j".rstiça

porem nada fbi resolvido. e a situaçâo e bastante preücupante em seguida
convida os Seuhores Vereadores para unirem forças com o Clonselho tutelar
para resolver este problema do transporte escolar que vem callsando tanta
preocupação e prejudicando os estudantes. ainda en1 suas palavras agradece
ao Sr. Presidente desta Casa Legislativa a aos demais Vereadores pelo
espaÇo cediclo. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador
I-lilderlandio Rodrigues Alves riue dar boa noite a fodos os preseí]tes e

sugere que todos os vereadores iuntamente com alunos e pais façam uma
comissão para tentar solucionar o problema dos transportes escolares. pois
não e de hoje que estes alunos vêm soÍiendo pela Íatta deste transporte. Ern
seguida fez uso da palavra o Vereacior.lose Severiano de Figueiredo N{aia
.Trinior que dar boa noite a todos os presentes, e diz que está totalmente cle

acordo com o Vereador l{ilderlandio Rodrigues Âlves. diz tamhem que o
seu mandato está a inteira disposição paÍa sotrucicinar e-qte problema do
transporte escolar, diz que na reunião passada deu ideias para qlre os alnnos
fizessem manifestaçÕes coln cartazes e faixas em fretrte a Prefbitura
Municipal para que surja uma providencia, pois a situação e crítica. peço
que o Prefeito Municipal solucione este caso antes que aconteça o pior.
Moção de aplausos. Em seguida Íbz uso da palavra o Verearior Antônio
Lirna de Carvalho que pede ao Sr. Presidente qlle conveÍse com o Prefeito
N.{unicipal para se reunirem para resolver o problema do transpol-te escolar.
e diz que se depois desta conversa o Poder Executivo não tomar as devidas
providencias, procurarão o rninistério publico, se for preciso. Em seguida
fez uso cla palavra o Vereador RaÍael Carvalho Moreno que dar boa noite a

todos os presentes e diz que senlana passada fui discutido a qLresião do
transporte escolar, diz que CI conselho tutelar ia tomou as devidas
providencias. mas nada Íbi resolvido e que se próxima semana esta situação
não Íor soiucionada, convida todos os vereadores a se reunirem e irem ate o
ministerio público. pois quanto mais denuncia. maior a chance de se

resolver este probiema, diz que o prefeito municipal está talhando muito
coilr essa questão, não mostrando interesse" em seguida diz que soube que
há dois ônibus para chegar a cidade. mas não clieganl devida a

inadimplência do município. dtz que as aulas deveriarn está sendo
suspensas para os alunos não saírem prejudicados. Ern seguida o Sr"
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Presidente esclarece que houve uma alteração no Projeto de Lei Municipal
do Poder Executivo n" 00712019. "Art 10. Os débitos junto ao Fundo de
Previdência Social do Município de Coronel João Pessoa/Rl{ de
responsabilidade do Município de Coronel João Pessoa/RN,
compreendido este como sendo â dimensão de atuação do Poder
Executivo e Legislativo, relativos as contribuições sociais de qu€
tratam os incisos I e I[[, do artigo 13, da Lei Ordinária Municipal
número 39, de 10 de outubro de 2010 , provenientes de competências
iniciadas de janeiro de 24fi aft março de 2017, inclusive décimo
terceiro salário, constituídos ou não, inscriúos ou não em dívida ativa
municipal, poderão ser pagas parceladamente em até 10 vezes." "Art
7o parágrafo único: Constarâ no Termo de Acordo de Parcelâmento a

autorização do gestor municipal aa órgão financeiro onde conta do
FDM está vinculada a autorização para o debito automáticc das
parcelas vincendas''. Em seguida o Sr. Presidente submete em votação a
alteração do parecer das comissões de Legislação, Justiça e Redação Final
no Projeto de Lei Municipal do Poder Executivo n" 0A7D019 nos Art l" e

AÍÍ '7" , sendo aprovada por unanimidade. Em segui da fez uso da palavra o
Vereador Jaciro Caboclo da Silva que dar boa noite a todos os presentes e

diz que foi procurado por um dos membros da comissão dos professores
para pedir que o mesmo falasse com o Sr. Presidente para que a proxima
sessão fosse dedicada a classe de professores, pois querem fazer possíveis
alterações no plano de Cargo e Carreira, diz tambem que estará presente o
sindicato dos Profissionais de Educação de São Miguel/RN e dtz ainda que
se for possível irão montar um sindicato de professores no município de
Coronel João Pessoa, em seguida diz que espera que o Pref-eito Municipal
Antônio Lopes Filho esteja presente. Em seguida {ez uso da palavra a
Vereadora Maria das Graças de Carvalho que faz as seguintes moções de
pesar: Moção de pesar n' 01312019: Rita Maria de Jesus. Moção de pesar
no 01412019. Iago Pinheiro da Cuúa. Em seguida o Vereador Jose

Severiano de Figueiredo Maia Junior se subscreve na moção de pesar de no
01412019: Iago Pinheiro da Cunha. Em seguida o Sr. Presidente pede a
despensa da leitura da ata, e submete em votação. Sendo aprovada por
unanimidade. Nada mais havendo a traÍar, o Sr. Presidente agradece a

presença de todos e declara encerrada a Sessão Ordinária. convocando os

demais pares para a sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues,
Secretaria. Lavrei a presente aÍa que vai por mim assinada e pelos
Vereadores Presentes.
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Presidente

Secretária

I 
o Secretário

2o Secretário.

Cel. João PessoaiRhl. 12 de seteml:ro de 20 t I
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Compareceram a esta Sessão Ordinaria, realizada no dia 12 setembro de

2019, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João
Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores :

01

ü4

05

06

07

08

09

Cel. João Pessoa/RN, 12 de setembro 2019.
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